



郜林遭遇粗野犯规, 受伤倒地。(Osports 供图)

# 德罗巴毁约了吗

## 申花驳斥“欠薪说”, 将诉至FIFA



德罗巴宣布加盟土超。

1月30日, 上海申花俱乐部通过官网发表了一份声明, 对于加拉塔萨雷接触合同期内球员的违规行为深感震惊, 同时表示正在整理证据和材料上交国际足联。

### 经纪人: 欠薪月自动解约

1月29日凌晨, 土耳其劲旅加拉塔萨雷官网宣布德罗巴正式加盟。加拉塔萨雷方面强调, 德罗巴属于自由转会, 签字费是400万欧元。操作本次转会的土耳其经纪人塞伊兰·卡利斯坦表示, 德罗巴已经3个月没有拿到工资, 他与上海申花的合同里有相关条款, 可以自动解约。德罗巴方面认为转会费一事已经无从谈起, 因为申花欠薪已经超过了3个月。

### 申花: 工资已支付到去年12月

对于外界所传的“德罗巴因为申花拖欠工资申请提前解约”的说法, 申花方面认为不值一辩: “每一笔应该给德罗巴的钱, 我们都打到了他的指定账户上面, 一直到去年的12月份, 银行的回扣都清清楚楚。至于今年1月份的钱, 因为他自己提出解除合同, 暂时没有打过去, 所以我们也知道, 外界怎么会有申花拖欠德罗巴工资的说法。”

### 合同曾约定“价高者得”

在获知这个消息后, 申花俱乐部正在紧急商议对策。根据多方了解, 德罗巴和申花当初签署工作合同时, 的确曾经有一个特别条款, 大致内容是: 在德罗巴与申花的合同期间, 如果有欧洲俱乐部邀请德罗巴加盟, 而薪水又高出申花所给的薪水的话, 德罗巴本人有权决定自己的去留。在这个特别条款中, 一旦有新的东家开出更高薪水, 德罗巴可以根据自己的意愿决定去留, 但是在转会费方面并没有做具体的约定。(大风)

### 游泳世界冠军爆禁药丑闻

# 李哲思遭禁赛两年



本报讯 2009年罗马游泳世锦赛女子4×100米混合泳接力冠军成员、中国游泳选手李哲思因服用违禁药物, 被国际泳联处以禁赛两年的处罚。

李哲思将面临两年的禁赛处罚。尽管当时没有公布禁赛的具体日期, 但是因为陷入了“禁药丑闻”, 导致李哲思最终无缘伦敦奥运会。李哲思是近年来中国泳军最具天赋的选手之一, 2007年10月的城运会游泳比赛上, 13岁的李哲思夺得两金一银, 震惊泳坛。2009年罗马世锦赛, 还不满15岁的李哲思与队友赵菁、陈慧佳和焦刘洋以破世界纪录的成绩, 夺得女子4×100米混合泳接力金牌。随后的全运会和亚运会, 李哲思均夺得了女子50米自由泳金牌。

# 国足不敌残阵阿曼 客战沙特前景堪忧

本报记者 李志刚

北京时间1月30日晚上, 中国队在客场与阿曼队进行了一场热身比赛, 结果精锐尽出的中国队, 最终0:1不敌只派上了一半主力的阿曼。北京时间2月7日凌晨, 亚洲杯预选赛将正式开战, 首场比赛中国队将在客场挑战沙特队, 以国足在本场热身比赛中表现出来的竞技状态来看, 正式比赛客战沙特前景不容乐观。

### 开场遭遇偷袭

迎战阿曼, 中国队排出了4231的首发阵容: 门将曾诚; 后卫孙祥、冯潇霆、赵鹏、刘建业; 后腰秦升、赵旭日; 中场于海、郑智、于汉超; 前锋郜林。11名首发中, 包括8名恒大国脚。

“在90分钟的比赛, 要始终集中精力。”卡马乔一再要求中国队球员, 改变比赛态度, 改进比赛作风, “只有

在热身比赛中认真起来, 到了正式比赛才能做到不慌不乱。”可惜的是, 至少在本场挑战阿曼的比赛中, 中国队的表现依然无法让人满意。比赛进行到第10分钟左右的时候, 阿曼队利用界外球战术突然发起进攻, 该队前锋阿尔卡斯米利用中国队后卫注意力不集中偷袭得分, 打进整场比赛唯一一粒进球。

### 国足表现沉闷

根据卡马乔的安排, 此前的西班牙集训, 主要是进行体能储备, 同时“慢慢将竞技状态调整出来”, 这就是说, 目前中国国家队还没有真正达到竞技高峰, 还没有达到临战状态, 但这一切仍然不能被当作开脱责任的理由——阿曼队并没有派上最强阵容, 但西亚球队脚下技术好, 灵活, 速度快的特色仍

有体现。从整场比赛节奏上看, 阿曼队占据着优势, 中国队则是整体沉闷, 球员处理球时失误较多, 以这样的状态, 怎么去对付沙特?

在攻入一球之后, 阿曼队还打进一球, 幸亏裁判认定越位在先进球无效, 否则中国队会输得更惨。第71分钟, 阿曼队球员在中国队禁区内突破, 被中国队后卫刘建业放倒在地, 裁判未判点球, 中国队逃过一劫。直到比赛的最后时刻, 阿曼队有意识地放慢了比赛节奏, 中国队才创造出几次不错的攻门机会, 但一切都已经为时已晚。

### 卡帅仍有信心

“西班牙拉练, 中国队都练了什么?”看完本场比赛之后, 很多中国球迷提出了这样的疑问, 大家都认为以中国队目前的状态, 几天之后

在亚预赛中客场挑战沙特, 前景堪忧。而中国队主帅卡马乔则表现出了一如既往的信心, 他总是能看到积极的东西, “跟大部分国家不一样, 中国的联赛不是跨年度赛制, 去年的联赛早已结束, 今年的联赛又还未开始, 我们处在漫长的间歇期之中。本场比赛一开始的时候, 中国队球员发挥不好, 但是比赛结束前的表现还是让人满意的, 更重要的是球员的身体状态在逐渐恢复。”

有消息称, 沙特队派出了“探子”, 前来观看了中国与阿曼的这场热身比赛, 中国队不是在比赛中故意有所保留?卡马乔说: “全世界都知道我们怎么踢, 我们没有太多的秘密。沙特和阿曼是一样的对手, 对于中国队来说, 比赛的时候, 就应该好好踢球, 千万不要琢磨太多场外的东西。”

# 山东汇祥再获奖

本报讯 近日, 山东省公布了省级“一企一技术”研发中心名单, 山东汇祥健身器材有限公司榜上有名。

省级“一企一技术”研发中心创建活动的核心就是鼓励企业加强科技创新, 并且形成具有自主知识产权的专有技术。汇祥公司一直把科技创新作为企业发展的核心竞争力, 先后获得各类国家专利76项, 是“山东专利明星企业”。

此次作为申请专利的专有技术“具有倒走功能的电动跑步机”获中国体育用品联合会颁发的健身器材类“优秀发明奖”, 同时获得了2012年“中国优秀外观专利奖”。汇祥也被中国轻工业联合会人事教育部、中国文教用品协会评为“科技创新优秀企业”。

在自主创新的同时, 公司还积极加强与科研单位、高等院校的合作, 是健身器材行业第一个“院士工作站”, “济南大学教学实践基地”, 形成了以市场为导向、以企业为主体、产学研相结合的技术创新体系。

此次被评为省级“一企一技术”研发中心, 充分证明了汇祥公司的技术创新优势和科技成果转化能力。

# 东阿阿胶: 传承文化 践行责任 建构文化品牌

回顾东阿阿胶五年来的快速发展, 我们看到的是一个传统工业企业向现代化企业的转型, 是一个以产品为核心的制药企业向文化为核心的健康产业迈进的过程。在这个过程中, 支撑起东阿阿胶品牌的, 固然有其传承千年不变的品质, 而更为突出的是近年来东阿阿胶在“营销文化”的探索带动下, 传承文化、履行责任所构建的营销网络。

作为阿胶行业的引领者, 要让“阿胶世家”这个金字招牌历久弥新, 东阿阿胶的营销基点正从单一企业扩展到全产业链, 着力构建“共赢的商业生态链”。

目前, 东阿阿胶探索出了一套独特的产业发展模式, 通过公司+基地+农户, 以及成立合作社、扶贫基金会等产业模式, 向农民提供科学和成熟的养殖技术, 由企业负责回收活驴, 这一共赢的产业模式, 实现了政府、企业和农民多赢。近十年来, 累计为农民增收20多亿元。同时, 以原料基地为依托, 东阿阿胶进一步完善原料质量管控设施; 布局原料收购终端, 建立原料收购网络; 将

优秀供应商吸收为公司员工, 建立利益共同体; 原料工厂到原料产地全程监管; 实现产品质量的全过程可追溯。在产业链的中游, 东阿阿胶对强化产品质量控制。而在下游终端服务网络环节, 东阿阿胶自动驴皮溯源工程, 通过标识建档、标识溯源、身份识别等, 实现了产品质量的全过程可追溯。

2012年10月29日重阳节, 东阿阿胶与中国老年保健协会发起中华儿女孝心行动——“东阿阿胶, 尽儿女孝心”暨“东阿阿胶孝心儿女”网络征集活动。东阿阿胶以道德正能量, 宣扬敬老上孝, 补而不燥, 宜于久服, 古人早已形成了以东阿阿胶敬老的传统, 如余震、转国梁等, 都选择东阿阿胶向父母大人尽孝。山东东阿阿胶股份有限公司总经理秦瑞认为, “东阿阿胶”不仅是物质上的名词, 更是一个文化上的概念, 希望“东阿阿胶”能推广出去, 成为当代的一种孝文化。同时, 我们也希望通过这一活动, 激发每个中国人的孝心, 营造出良好的孝文化氛围, 从而推动中华孝文化的复兴。

2012年5月6日下午, 在

山东省政府、红十字会、多家医疗机构的领导、专家和众多媒体记者的共同见证下, 东阿阿胶“关爱生命 呵护健康”千万元敬老捐赠大型公益活动在济南举行。1000万元由山东省红十字会接收的这笔款项, 将全部用于为老年患者提供治疗, 同时启动省内最大规模肿瘤相关性贫血的临床干预研究。

不仅如此, 多年来东阿阿胶坚持厚道、道地、传承、创新的发展理念, 把“滋养生命 滋润生活”作为不懈的追求, 在做大做强阿胶主业的同时, 切实履行企业公民应尽的社会责任, 始终不忘感恩社会、回馈故土。在慈善捐赠、爱心助学、扶危济困、抗震救灾、抗震救灾等各项活动中, 东阿阿胶慷慨解囊, 伸出援助之手。

一个真正对社会有价值的企业, 应该是一个拥有超越利润之上追求的企业。东阿阿胶正是这样通过传承文化、履行责任向社会呈现品牌价值的企业。